

香港交易及结算所有限公司及香港联合交易所有限公司对本公告之内容概不负责，对其准确性或完整性亦不发表任何声明，并明确表示概不就因本公告全部或任何部份内容而产生或因依赖该等内容而引致之任何损失承担任何责任。



香港中旅文化傳媒公司

KEG

**KAISUN ENERGY GROUP LIMITED**

**凯顺能源集团有限公司**

(于开曼群岛注册成立之有限公司)

(股份代号：8203)

**凯顺「一带一路」战略的最新发展 -  
结合旅游和电竞  
与香港中旅国际投资有限公司（股份代号：0308）的附属公司  
香港中旅文化传媒有限公司签订合作框架协议**

凯顺能源集团有限公司（「本公司」）董事会（「董事会」）欣然宣布本公司的附属公司凯顺新经济战队有限公司（「凯顺新经济」）与香港中旅国际投资有限公司（「港中投」）的附属公司香港中旅文化传媒有限公司（「中旅文化」）签订战略合作框架协议（「框架协议」）。订约双方友好协商，决定秉承共同发展，诚信合作的原则，双方将在港中投旗下的主题公园或度假酒店举办电竞活动与嘉年华，并探索在「一带一路」沿线国家的合作。

订约双方：           (a) 中旅文化        : 香港中旅文化传媒有限公司  
                          (b) 凯顺新经济     : 凯顺新经济战队有限公司

**凯顺「一带一路」战略的最新发展 - 结合旅游与电竞  
与香港中旅文化传媒有限公司签订战略合作框架协议**

自二零一三年「一带一路」倡议展开后，不论是政府之间的合作还是加入「一带一路」沿线国家开发的企业都取得了良好的进展。在即将来临的二零一八年，「一带一路」倡议将伴随大小型项目与投资的展开进入全面实施阶段。在中国共产党第十九次代表大会中习近平主席指出，「一带一路」倡议仍为国家经济对外开放的重心，为达至增长，经济对外开放十分重要。中旅文化与本公司都认为，「一带一路」倡议在可预见的未来将会继续对中国的发展扮演重要的角色。

作为经验丰富的「一带一路」参与者，凯顺希望能为「一带一路」作出贡献。凯顺相信通过结合世界最悠久与现时最流行的文化产业— 旅游与电竞 - 将会令各方受益。港中投作为旅游行业专家以及凯顺新经济作为电竞产业佼佼者，通过结合双方各自拥有的资源与优势，能掌握未来在「一带一路」沿线包括欧亚，南亚及东南亚的良好商业机会。这些国家人口之年龄中位数处于二十岁左右，乃电竞活动之主要潜在目标观众及参与者。

自二零零零年起，电子竞技（电竞）不仅作为一个独立的产业在呈指数级发展，也在带动其他各类产业结合加速发展。凯顺认为电竞产业要在「一带一路」具巨大潜力。因此在二零一七年初，本公司成立附属公司，以抓住亚太地区电竞潮流商机，并联手亚太及欧洲地区专业电竞管理团队携手合作，寻求在「一带一路」发展为目标。

于二零一七年九月举办的「女子电竞嘉年华」乃凯顺第一次筹办的环球电竞活动，吸引了超过一千万曝光率（包括直接观看率，转发，合作伙伴，政府与广告合作伙伴带来的曝光率）以及国际电竞联盟资格赛的举办资格。在今年余下时间与明年，我们将继续举办比赛，商务会议、研讨会，并寻找与更多像港中投与中旅文化一样的强大且具信誉的业内伙伴共同合作。

港中投在旅游业的优势与影响力众所皆知。作为香港旅游业领导者之一，港中投在超过四十个国家拥有自己的分支机构，加上在国内拥有的网络，使港中投能成为本公司电竞旅游业务发展强而具信誉的伙伴。

全世界约有二亿五千六百万电竞观众，而其中近百分之四十四的观众位于亚太地区。相信本集团与中旅文化的合作会有很大机会推动电竞与旅游业发展，凯顺新经济和中旅文化会尝试使「一带一路」倡议推进至实施阶段。运用我们积累的经验及与当地政府已建立之良好关系，我们认为在「一带一路」沿线包括欧亚，南亚及东南亚举办电竞活动与项目能为我们带来巨大商机。

### **中旅文化与凯顺新经济未来计划**

在未来的三年内，计划每年在港中投旗下的主题公园或度假酒店举办至少三场电竞比赛。

电竞行业会议将每年在港中投旗下的主题公园或度假酒店举办，通过邀请来自世界各地（包括中国大陆及港澳台地区）的电竞行业专家，预计以上活动，例如女子电竞嘉年华，能吸引当地及全球关注，此合作将稳固本公司在电竞行业的影响力，同时为港中投目前已成熟的旅游业注入新元素。

### **中旅文化与凯顺新经济的各自优势**

香港中旅文化传媒有限公司（简称「中旅文化」），由香港中旅汽车服务有限公司和香港中旅社共同成立）是港中投（股票代码 0308）的附属公司，负责整合经营集团旗下所有传媒资源，包括户外广告、展览活动策划承办、在线媒体营销等工作。

港中投广泛的投资和营运不同的旅游景点、主题公园和度假区，包括：位于深圳的三座传统大型文化仿真景区-世界之窗、锦绣中华和中国民俗文化村；位于珠海和咸阳的海泉湾系列度假景区；嵩山和沙坡头作为独特旅游景点。港中投也提供其他旅游服务，例如旅客运输和表演艺术。香港中旅汽车服务有限公司是香港最大的跨境巴士公司之一。天创国际演艺制作交有限公司制作代表旅游业界中高水平的系列性的文娱活动。曾在美国的布兰森白宫剧院举办过长驻的表演项目-“功夫传奇”，是将中国文化带出国门的先锋。

凯顺新经济战队有限公司（「凯顺新经济」）是凯顺能源集团有限公司（股份代号 8203）的附属公司。凯顺新经济成立的目的是寻找业内行家共同进行轻资产投资，希望发展可持续盈利业务。凯顺新经济成立了电子商务部门，电子竞技部门，并投资一家活动策划公司（与业内资深人士合作）及「一带一路」资产管理平台。

凯顺能源集团有限公司为香港联合交易所有限公司（「联交所」）创业板（「创业板」）上市的投资控股公司，凯顺于中国香港、深圳及山东，以及丝绸之路有关区域如新疆及塔吉克斯坦均具营运经验。凯顺不单只在塔吉克斯坦具数年营运经验，亦曾为其商业伙伴在其他中亚项目担当顾问角色。本集团之管理层及董事不仅拥有能源及矿业的经验，亦具备香港及其他已发展国家及发展中国家的金融及资本市场经验。作为「一带一路」倡议的先驱者及「一带」之支持者，在「一带一路」倡议于2013年提出以前，凯顺能源自2011年已经开始在中亚的塔吉克斯坦投资，并于「一带一路」倡议继续寻找商机。运用我们在香港上

市公司的特质，我们在「一带一路」国家所累积之经验及与我们战略伙伴之合作，凯顺将能掌握「一带一路」倡议所带来之良好机遇。

## 框架协议重点

### 合作方式

- (1) 中旅文化主要负责利用自身现有资源，为活动提供场地、工作人员及比赛队伍和嘉宾的住宿以及其他交通安排，活动推广和其他活动现场的运作。这样可以将活动的固定成本降低，为活动的利润提供更多空间。
- (2) 凯顺新经济主要负责提供活动策划和电竞活动策划，比赛流程设计，在自有社交媒体和其他平台进行推广。负责邀请电竞选手、嘉宾，以及各类活动的艺人和人才。

为促进合作项目的开展，双方将充分利用各自的资源优势，为双方的合作项目提供充分的支持。

合作框架协议载列订约方之间一般及初步合作原则。进一步合作之详细条款将因应双方将订立之明确协议予以调整。

合作框架协议乃于本公司日常及一般业务过程中订立，且并不构成创业板上市规则第十九章项下之本公司须予公布交易。

谨请股东及潜在投资者于买卖本公司股份时审慎行事。

承董事会命  
凯顺能源集团有限公司  
主席  
陈立基

香港，二零一七年十月二十七日

本公告之中英文版本如有任何歧义，概以英文本为准。

于本公告日期，执行董事为陈立基先生及杨永成先生，独立非执行董事为刘瑞源先生、萧兆龄先生、黄润权博士及 Anderson Brian Ralph 先生。

本公告乃遵照创业板上市规则之规定而提供本公司之数据。董事愿就本公告共同及个别承担全部责任，并在作出一切合理查询后，确认就彼等所深知及确信：(1)本公告所载数据在各重大方面均属准确及完整，且无误导成份或欺诈成份及(2)本公告并无遗漏任何事实致使本公告所载任何内容或本公告产生误导。

本公告将自其刊发日期起于创业板网站 [www.hkgem.com](http://www.hkgem.com) 之「最新公司公告」网页内最少刊登七日及于本公司网站 [www.kaisunenergy.com](http://www.kaisunenergy.com) 刊载。

**\* 仅供识别**